



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ (МОЗ України)

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Мішин С.**

foi+request-52002-

1da52640@dostup.pravda.com.ua

Департамент з фінансово-економічних питань, бухгалтерського обліку та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України розглянув запит на публічну інформацію щодо розміру заробітної плати працівників державних та комунальних закладів охорони здоров'я і в межах компетенції повідомляє.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Уповноваженим центральним органом виконавчої влади в галузі статистики є Державна служба статистики України, основними завданнями якої відповідно до Положення про цю службу є:

організацій і проведення статистичних спостережень за соціально-економічними процесами шляхом збирання форм державної статистичної звітності;

проведення моніторингу та задоволення потреб користувачів у статистичній інформації;

здійснення формування інформаційної бази для прогнозування та аналізу тенденцій і закономірностей соціально-економічного розвитку тощо (постанова Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 481).

Згідно з пунктами 5 та 6 Типового положення про структурний підрозділ місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2012 року № 887, забезпечення на відповідній території реалізації державної політики у сфері охорони здоров'я належить до компетенції структурних підрозділів з питань охорони здоров'я місцевих державних адміністрацій.

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» всі питання управління об'єктами комунальної власності належать до компетенції місцевих органів самоврядування.

Тому, для отримання вказаної у запиті інформації необхідно звернутися безпосередньо до відповідних органів виконавчої влади.

Директор Департаменту

Л.В. Верета

Міністерство охорони здоров'я України

Держлазова 253 74 40

10-17/17/1077/ЗПІ-19/17862 від 02.08.2019

